

VINOGRAD U CVATU

Uzorak bogoslužja s djecom za prvu pričest

Pripremiti: Roditelji i djeca crtaju vinograd i lijepe slike prvopričesnika koji blistaju kao latice. Zamoliti prikladne osobe za kratko svjedočenje vjerskog iskustva.

Ulaz: Orgulje svečano sviraju dok sva djeca ne dođu na svoja mjesta

Pjesma ... Pozdrav ...

Posvuda oko nas zeleni se i cvjeta. Posvuda se pokazuje novi život u prirodi, u djeci, u mladima, na svim granama Crkve. Danas je tema naše svečane službe: "Vinograd cvjeta". Pozdravljamo ...

Instrumentalna glazba. Odložiti svijeće.

Uvod

Čitač: Na jednom sunčanom obronku ležao čovjek, vlasnik vinograda. U vinograd je sve uložio: svu svoju snagu, ljubav i svu pažnju. Vlastitim je rukama obrađivao vinograd, nanosio novu rodnu zemlju i zasadio odabrane trsove. Svaku lozu gajio i njegovao kao svoje vlastito dijete. Suvišne mladice rezao i spaljivao. Radovao se kad je vinograd cvjetao i nadao se dobrom urodu. Ali loze za koje je mnogo učinio donijele su malene i kisele plodove.

Biblija priča da je Bog zasadio vinograd i svom ga je ljubavljivo gajio i njegovao. Loze za koje je sve učinio, to su ljudi koje je izabrao da budu njegovi prijatelji i prijateljice.

Svećenik: U našoj zajednici danas slavimo svečanost prve svete pričesti ... djevojčica i ... dječaka. Iz godine u godinu prvopričesnici dovode vinograd Gospodnji do cvjetanja. Nadaju se plodu i dobroj budućnosti. Bog daje da iz godine u godinu u svim zajednicama ponovno niče novi život što cvjeta u djeci i mladima. U svim lozama svoga vinograda snažno čini da iz povezanosti s njim žive i donose dobar plod.

Pjesma

Pokajanički čin

Jedna majka: Bože, po Isusu Kristu narastao je sasvim novi vinograd. Iz godine u godinu darivaš "vinogradu Crkve" nove cvjetne mladice. Oprosti što kao roditelji u obitelji i zajednici nismo dovoljno ovaj novi život gajili i njegovali, čuvali i štitili.

Pjevani usklik: *Gospodine smiluj se*

Baka: Bože, što je u cvatu ne donosi uvijek dobar plod. Mi smo stariji u povezanosti s tobom iskusili da ima mnogo opasnosti koje mogu spriječiti plod. Oprosti ako smo bili ravnodušni i ukočeni i potom spriječavali plod kode sebe i kod drugoga.

Pjevani usklik: *Gospodine smiluj se*

Otac: Bože, ako iz grožđa treba nastati dobro vino tada moramo grožđe staviti u prešu. Ono mora biti prešano i zgnječeno. Ali mi ne želimo trpjeti i ne želimo se razdavati. Oprosti, ako nismo bili spremni slijediti primjer Isusov te s njim postati dragocjeno vino za druge.

Pjevani usklik: *Gospodine smiluj se*

Prvo dijete: Bože, samo tada možemo postati blistajuće latice u tvome vinogradu, ako smo spremni živjeti u povezanosti s tobom i ako smo spremni otvoriti se. Oprosti, ako smo malo živjeli od te povezanosti.

Pjevani usklik: *Gospodine smiluj se*

ako
nan
naši

brig
ljub
tvoj
koji
Sve

prire
križi
u lju
živo
svoj
koji
Isus
se Is
vam
sazri
Kad
Crkv
nam
zaje
sazri
lozu

Svećenik: Dobri Bog koji je posadio vinograd, neka nam oprostí ako smo bili kiseli i ako smo drugima pokvarili okus života. On neka nam daruje novi život i dobar plod po Isusu Kristu, Gospodinu našem. - Amen.

Zahvalna pjesma: Aleluja

Molitva

Bože, mi smo vinograd. Ti nas okružuješ svojom ljubavlju i brigom. Ti si rodno tlo koje nam daje oslonac i hranu, ti si sunce ljubavi koje nam daje da cvjetamo, rastemo i sazrijevamo. Neka nas tvoj život u nama potakne da donosimo dobar plod po Isusu Kristu, s kojim smo po krštenju povezani, a koji živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga Bog po sve vijeke vjekova. - Amen.

Evandjelje - *Pravi trs* (Iv 15,1-8)

Propovijed

Vinograd Gospodnji cvjeta. Posvuda se pokazuje novi život: u prirodi, u vama, dragi prvopričesnici, u mladima koji se spremaju za krizmu, u ljudima koji se nanovo oduševljavaju za vjeru u Isusa Krista, u ljudima koji se zauzimaju za pravdu i mir, za čast i život ljudi. Novi život pokazuje se u kršćanima koji pred drugima otvoreno priznaju svoju vjeru i zauzimaju se za Božja stvorenja i čuvaju ih. Bog sam je taj koji rascvati život u svome vinogradu "Crkvi" čuva, štiti i njeguje po Isusu Kristu. Po njemu Bog daje hranu i snagu. U kruhu i vinu daruje se Isus danas po prvi put vama, dragi prvopričesnici. On želi živjeti u vama i s vama, da bi vi rasli na suncu, u ljubavi Božjoj i da biste mogli sazrijevati. Vi ste cvjetovi u vinogradu Gospodnjem. Vi ste naša nada. Kad vas gledamo, nadamo se dobroj budućnosti naše župe, naroda i Crkve. Ta dobra budućnost naše zajednice, naroda i Crkve leži svima nama na srcu. Mi smo se mučili i dalje ćemo se mučiti da u našoj zajednici nađete dobru klimu u kojoj možete rasti, razvijati se i sazrijevati. Kod proroka Jeremije (2,21) kaže Bog: "Ja te zasadih kao lozu izabranu, kao sadnicu plemenitu u svome vinogradu."

Bog vam je dao mnoge nadarenosti i sposobnosti koje moraju biti njegovane, probuđene i unaprijeđene. Kod toga vam pomažu mnogi: vaši roditelji, braća i sestre, vaši djedovi i bake, kumovi, rođaci i prijatelji. Cijela zajednica mora pomoći da se razvije to što je Bog stavio u vas. Vi ste u pripremnom razdoblju već osjetili kako ste važni za nas. Roditelji, učitelji/ce, svećenik i kateheta/istice darovali su vam mnogo vremena i ljubavi. Oni se osjećaju odgovorni za vas. Oni će se i dalje zalagati da u dobroj klimi cvjetate, rastete i sazrijevate.

Svi koji su ovu dobru klimu našli u obitelji, u zajednici u kojoj rastu, u kojoj su se mogli razvijati i sazrijevati, imaju razloga biti zahvalni. Mi sami također moramo doprinijeti da naš odnos, naše prijateljstvo prema Isusu Kristu, pravom trsu može rasti i produbljivati se. Ovdje u službi Božjoj uvijek iznova tražimo povezanost s njim i sa svima koji njemu pripadaju i darivamo se s kruhom života koji hrani i jača našu povezanost s Bogom i ljudima. Samo tko je čvrsto povezan s Isusom, može odoljeti olujama života, može pretrpjeti noć i tamu u svome životu. Po povezanosti s Isusom, istinskim trsom, možemo dozrijevati u dobre ljude, možemo donositi prave plodove, druge razveseliti, život darivati i njegovati.

Instrumentalna glazba

Jedan prošlogodišnji prvopričesnik, otac ili majka, djed ili kuma, učitelj ili katehista daruju zajednici svjedočanstvo vjere. Govore zajednici zašto su išli na pričest, što pričest - euharistijsko slavlje znače za njihov život, zašto su se zalagali i zašto su djecu doveli na prvu pričest.

Pjesma

Prošnje

Svećenik: Bože, mi ti prikazujemo brige za rascvjetali vinograd "Crkvu". Molimo te:

Drugo dijete: Bože, daj da naša zajednica postane dobri vinograd u kojem sunce ljubavi i pravednosti ne zalazi.

Svi: *Molimo te, usliši nas!* (pjevujući)

cvjet

od na

bake

pove:

zalaž

obite

da na

dono:

i kral

našeg

daruji

time j

Katehistica: Sačuvaj naše prvopričesnike i pomози da njihovi cvjetovi ne uvenu zbog nevjere ili ravnodušnosti drugih.

Svi: Molimo te, usliši nas!

Treće dijete: Daj da uvijek budemo povezani s tobom. Otkloni od nas sve što nam škodi.

Svi: Molimo te, usliši nas!

Četvrto dijete: Daj da naši roditelji i braća i sestre, naši djedovi i bake i kumovi, naši rođaci i prijatelji i svi koji su ovdje budu zauvijek povezani s tobom.

Svi: Molimo te, usliši nas!

Mladić: Daj nam snagu da druge darivamo radošću, da se zalažemo za bolje životne uvjete u svijetu i doprinesemo boljoj klimi u obitelji i zajednici da bi svi mogli rasti i donositi plod.

Svi: Molimo te, usliši nas!

Majka: Daj da s našom djecom često sudjelujemo na ovoj gozbi da naša povezanost s tobom bude čvrsta i trajna.

Svi: Molimo te, usliši nas!

Svećenik: Daj, Bože, da uvijek ostanemo s tobom povezani i donosimo dobar plod po Isusu Kristu, našem prijatelju i bratu koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. - Amen.

Priprema darova

Pjesma

Darovna molitva: Bože, stavili smo na oltar kruh i vino, znakove našega života. Promijeni i nas s ovim darovima u ljude koji s Isusom daruju drugima život i radost, danas i u sve vijeke vjekova. - Amen.

Druga euharistijska molitva za djecu

Svet, svet, svet....

Oče naš (pjevati - s meditativnim pokretima)

Znak mira: Prvopričesnici pružaju znak mira svim slavljenicima i time pokazuju da sa svima žele ostati povezani.

Pjesma

Hvala

Završna molitva: Bože, zahvaljujemo ti što smo po ovoj gozbi smjeli doživjeti zajedništvo s tobom i međusobno. U kruhu i vinu dao si nam Isusa da bi po njemu naš život postao bogat i plodan, dobar i lijep. Prožmi nas, Bože, svojom snagom da svima koje danas susretnemo možemo darovati nadu i radost. To te molimo po Isusu Kristu koji s tobom živi i ljubi u vječnosti. Amen.

Zahvala prvopričesnika i poziv na lomljenje kruha i blagovanje grožđa (moguće: prvopričesnici svima daruju cvijet).

Svečani blagoslov i otpuštanje

(Prema: HERIBURG LAARMANN, *Wir feiern Erstkommunion, Gottesdienstmodelle*, Herder, 1988., 15-20.)

Priredio: Fra Jozo Župić, OFM

PRA

većih g
poslije
bude u
doći iz
i djelu
praktič
korist s
društve
tome č
bogosl
duhom
pripazi
dobre v
ostvarit

I.

V

obreda

"sprov

zadušn.

nedjelji

N

duha i

ovaj: "i

toga ne

drugim

čajnijih